

花心男疑「被自殺」女印傭布局呢警

睹男友越軌起爭執 稱挨斬奪刀還擊負傷逃

香港文匯報訊(記者 杜法祖)元朗錦繡大道御翠園一豪宅昨晨發生男女傷命案，一名印尼籍女傭工報稱，到訪其任職家庭傭工的同鄉男友期間，為情與對方爭執，混亂中被男方以鑊刀襲擊斬傷。她聲稱奪刀還擊，其後負傷逃向管理處保安員求助並報警。其後警員入屋，發現涉案印尼男傭在後花園以一條狗帶吊死在梯級欄河，頭部有傷痕，曾懷疑他畏罪以「笨豬跳」方式自殺。不過經元朗重案組深入調查後，懷疑有人故布疑陣，於是把案件列作懷疑謀殺案處理，並拘捕受傷留醫女印傭。



女印傭踏單車登門找男友。



元朗警區總督察(刑事)陳子浩指，以狗帶吊死在後花園的男死者頭部有刀傷。



元朗錦繡大道御翠園一豪宅昨晨發生男女傷命案。

涉案被捕女印傭35歲，頭部受傷，正在屯門醫院留醫，情況嚴重。男死者為45歲印尼男傭，頭部有多處傷痕，頸部被皮製狗帶綁在欄河上，遺體已送殮房。警方將安排剖屍，進一步確定死因。

半蹲靠欄河 頸纏狗帶吊死

現場為錦繡大道3號御翠園一幢3層高豪宅，男死者為受僱上址印尼籍男傭。他被發現時赤膊，僅穿短褲，臀部及右腳離地，以半蹲姿勢背靠在單位通往花園樓梯欄河邊。35歲女傷者是受僱於附近單位的外傭。

現場豪宅戶主是一名印尼華人富商，除了僱用男死者外，另僱有一名印尼籍女傭工。男死者與女傷者受僱於不同僱主，屬情侶關係。

女事主頭受傷跑屋求助

昨晨9時40分，戶主一家外出，女傷者踏單車登門找男友，其後2人在屋內發生爭執。稍後女事主頭部受傷，負傷出屋，直奔至管理處求助。她報稱在屋內遭斬傷；而屋內亦有一名男傷者，由保安員報警。

警方接報到場，發現頭部有刀傷

的女傷者，先安排她入院。

大門反鎖 警破門入屋

其後警方趕往現場調查，發現單位大門反鎖，拍門無人應後向消防處求助，由消防員協助破門入屋調查。警方入屋後，發現涉案男印傭在通往屋後花園樓梯邊上吊，遂即時解下。及後救護員證實男印傭死亡，毋須送院，且發現死者頭部有多處刀傷。

警方立刻封鎖現場，並聯絡戶主返回調查，事後證實屋內並無被爆竊搜掠。警方在現場檢獲一把染血鑊刀，懷疑是兇器。據悉男死者被發現時，被一條長約10呎皮製狗帶纏頸，帶另一端綁在離地約2米多高梯級欄河。由於女傷者聲稱為情與男友爭執被斬期間，奪刀反斬傷對方，警方一度懷疑有人傷人後畏罪以「笨豬跳」方式自殺。

不過經元朗重案組深入調查後，發現另有別情。由於男死者頭部有多處刀傷，或死後被放疑陣，用狗帶把他纏頸綁在通往後園梯級欄河製造假象，遂把案件列作懷疑謀殺案處理，並拘捕受傷留醫女印傭。

港聞拼盤

涉摸10歲女徒胸 古箏師嫌「太細」

香港文匯報訊(記者 杜法祖)年逾70歲的古箏教師涉嫌於教琴時撫摸10歲女學生胸部後說「太細」。事後女童驚惶流淚，放學後向母親哭訴揭發事件。案件昨日於裁判法院審訊，受害女童作供時，表示古箏老師曾於事後道歉，說「你做咩嘍?吓吓之嘛，下次唔玩囉!」，更謂「俾你整番啦!」被告否認控罪，案件今日繼續審訊。

被控侵犯罪 辯稱責「太曳」

被告陳治國(74歲)昨日否認一項猥褻侵犯罪。控罪指，被告今年3月31日下午，於九龍區一琴行內非禮女童。女童母親作供時表示，當日早上到琴行接女兒，於房門玻璃窗看見女兒雙眼通

紅，以手抹淚，但以為女兒只是被老師責罵而哭。

放學後女兒即向她表示被老師摸胸，邊哭邊向母親哭訴揭發事件。母親聽後大驚，通知丈夫後報警。

辯方稱當時女童伏在古箏上休息，被告只是勸告女童要用功練琴，否則就告訴其母親。女童聽後立刻大哭，被告只是觸碰女童手着她快練琴。辯方又指，被告廣東話不純正，當時並非說「太細」，而是「太曳」；一臉稚氣的女童被盤問時，坦言有可能記錯被告說甚麼，只記得他有道歉。

案情指，被告今年3月31日在琴行教授女童古箏期間，涉嫌觸摸女學生胸部，並說「太細」。

口岸撞死3人的哥認危駕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)去年臨近冬至期間，一輛旅遊巴士於深圳灣口岸公路遇意外停下，乘客下車步行往口岸邊途中，突遭一輛的士高速撞倒，釀成3死4傷嚴重事故。肇事的士司機昨日於區域法院承認危險駕駛引致他人死亡及身體受嚴重傷害控罪。部分傷者及死者家屬到庭旁聽，當播放人眼目被撞至飛起的錄影畫面時，有家屬禁不住悲慟大哭。案件押後至本月12日判刑。

控罪指，被告陳潤生(44歲)去年12月20日，在香港深圳灣口岸港口區區深西部公路上危險駕駛的士，引致葉銘楷(73歲)、徐頌文(38歲)及廖寶基(41歲)死亡；另引致葉紹基(51歲)、余偉聰(25歲)、余瑋(33歲)及余哲羽(6個月大)身體受嚴重傷害。

旅巴避雀鳥 客下車步行

案情指，當日下午3時許，載有20名乘客

的旅遊巴士至事發路段時，因閃避一群雀鳥，失控撞向花草叢及行人路停下，乘客沒有受傷，陸續下車沿靠近行人路公路邊前行。肇事的士以時速約73公里衝向人群。

播意外經過 家屬哭不停

控方應法官要求，播放當日邊境管制站警察監控中心拍攝的意外經過，片段中可見肇事的士高速打斜撞向人群，數人被撞至飛上半空再墮落地面；其餘人如骨牌般瞬間被撞倒，的士撞向叢草才停下。到來旁聽的死者傷者及家屬啜泣，有人放聲大哭。

有超速記錄 撞的僅半年

被告在警誠下表示，當時一直留意路標，看見前方約80米至90米有一群鳥，於是不再加速，並張望路標，但瞬間已撞倒人群。被告過往有2次超速及1次不依交通指示違規記錄。律師求情指，被告1992年取得車牌，原

任職會計文員；2008年與妻離異，與12歲女兒同住。他去年7月才取得的士牌開始駕的士營業。

傷者之一、任職裝修工余瑋昨日在庭外透露，當日打算乘車把6個月大兒子交由內地親人照顧。他手抱兒子被的士撞倒後昏迷，醒來時還以為自己已在廣州。他因傷不能工作，只靠餘賸度日。兒子現已1歲，臉上留有傷痕，呼吸有時略見困難。

事故中失去至親、右足踝骨折的葉紹基表示，他在內地從事養殖場生意，當日原本帶同老父到港辦理證件，卻因此與父天人永隔，自己留醫20多天，至今腳患仍不時感到痛楚。事發後，他不敢再乘搭旅遊巴士，轉乘火車。

傷勢較嚴重的余偉聰表示，意外導致腦出血、骨折等，留醫1個月，仍需治療。受事件影響，夜晚有時出現噩夢，看見巴士、的士等感到恐懼。

18歲少女與男友爭執跳樓亡



墮樓女生雙親聞訊趕到醫院。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)黃大仙樂富邨昨下午4時許發生學生墮樓事件，一名18歲姓陳女學生放學後身穿校服到樂東樓一單位訪友，2人懷疑因感情問題發生爭執，女學生情緒大受刺激，一怒之下離開男友住所，不久懷疑在走廊一躍而下，倒臥血泊送院搶救後不治。



樂東樓現場。

事後警方尋獲墮樓女學生內藏有遺書的書包，又在現場走廊牆壁發現相信是女生所寫字詞。經初步調查，警方相信女學生為情跳樓，無可疑之處。稍後女學生父母聞訊趕到醫院，驚悉愛女逝世後痛哭。



懷疑自焚男子送院搶救。

疑與妻口角 自焚漢燒傷九成



起火單位嚴重焚毀。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)長沙灣海麗邨一名男子，昨日懷疑與妻子為感情事爭吵，妻子一怒而去後，有人懷疑在家中尋死。不久鄰居聽見爆炸巨響，發現住所失火冒煙，近百住客緊急疏散。消防破門入屋將火救熄。全身近九成皮膚燒傷的男士急送醫院搶救後，情況危殆。警方稱有人開煤氣或以易燃品縱火自焚釀成火警。

懷疑自焚尋死男子38歲，被救出後先送往瑪嘉烈醫院急救，其後轉送港島瑪麗醫院燒傷部救治，目前情況危殆。

現場為海麗邨海瑞樓8樓一單位，男事主與妻子同住。據悉兩夫婦常為感情事爭吵，昨日事發前，鄰居曾聽見兩夫婦再起爭執。

昨午5時許，鄰居突然聽見爆炸巨響，發現男事主家居失火，濃煙蔓延至走廊。消防接報趕至，開動1喉及派1隊煙囪隊破門入屋撲救，並協助逾百住客疏散至樓下。消防員在單位內發現一名男子嚴重燒傷。火警救熄後，單位已嚴重焚毀，走廊薰黑。

「伸手賊」扑爆櫥窗偷海味罐頭

香港文匯報訊(記者 杜法祖)藍田發生一宗手法罕見的爆竊案。一間食品公司昨凌晨被賊人扑爆收銀櫃位櫥窗玻璃，再伸入內偷走靠窗罐頭鮑魚、瑤柱等高價海味，總值逾5萬元。



啟田邨商場內一間食品公司櫥窗玻璃遭砸開大洞(紅圈示)爆竊。

現場為啟田邨商場內一間食品公司。該店收銀櫃位一邊櫥窗臨街，並無鐵閘。昨凌晨3時許，商場一名姓劉保安員巡邏，發現該店櫥窗玻璃被砸開一個約1呎乘1呎大洞，覺得有可疑，於是報警。警員趕到調查，通知40歲姓溫女負

責人回店點算，證實店內放在收銀櫃旁一批罐頭鮑魚、花膠和瑤柱不翼而飛，總值50,200元。警方相信賊人蓄意以硬物砸破櫥窗玻璃盜竊，案件交觀塘警區刑事調查隊第五隊跟進。

「馬主王」家中菲傭 盜萬元囚4個月

香港文匯報訊(記者 杜法祖)本港養馬最多的馬主蕭君，被家中菲傭偷去10,000元。蕭2個月前發現家中錢財不翼而飛，懷疑菲傭「手脚唔乾淨」。

蕭君設局智擒家賊

蕭君暗中設局，在值7萬元鈔票上畫標記，並記下鈔票編號。菲傭一如所料，趁蕭出外晚膳時在抽屜偷去其中1萬元。警員接報後搜屋，在菲傭床褥底下找回贓款。涉案33歲菲傭昨日認罪，裁判官指案件涉及違反誠信，判菲傭入獄4個月。

被告菲傭Borres Ma Reggie Mongan，2004年起獲蕭君聘用，是她在港首名僱主。被告昨日承認上月30日在蕭君位於跑馬地司徒拔道43號松柏新邨住所內，盜竊屬於蕭的現金1萬元。

辯方求情指，被告未婚，月入3,700多元，家鄉3名弟妹正求學或無業，須供養務農維生的父親，又要為患糖尿病的母親支付醫療費。

現年68歲的蕭君，目前名下共養有4匹馬，3名子女有7駒，連同另外3匹團體馬，蕭一家共有14匹馬，是現時香港養馬最多的馬主。

陳茂波認酒駕料未超標

香港文匯報訊(記者 杜法祖)發展局局長陳茂波昨日下午與家人在馬會出席午宴後駕車離開，遭傳媒發現他席間曾飲酒，懷疑涉及酒後駕駛。陳局長昨日透過新聞處回應，承認前日午間曾到馬會用膳，席間曾喝下小量酒類，相信未有超標，有信心符合法例規定，駕車

離開期間亦未遇上警方路障截查作酒精測試。

現時警方可設路障隨時截查駕車人士，作俗稱「吹波波」的酒精含量呼氣測試。若測試證實司機曾飲酒但未超過法例規定22微克含量，又未涉及任何交通意外，警方只會作出出口頭警告了事。

「You Jump I Jump」女同志情侶墮橋



救護員為傷勢較重的女子檢驗。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)懷疑女同志情侶昨清晨於銅鑼灣街頭懷疑因感情問題發生爭執，突從4米高行人天橋跨欄跳下；「女友」見狀情緒激動「你跳我又跳」，雙雙墮橋受傷送院。經搶救後，兩人均無生命危險。她們事後堅稱無自殺意圖，只想嚇唬對方，警方遂改列「糾紛」案處理。

兩人分別姓孫(24歲)及姓黃(21歲)。孫男裝打扮，手臂、肩及背均有

紋身，扭傷左腳和手。尾隨跳橋的黃女腰頭受傷，傷勢較重，無生命危險。

4米高「前後腳」跳下

昨晨5時許，兩人與另外兩女子行經銅鑼灣告士打道和廣場對開期間，黃女不斷埋怨孫不致電聯絡她，雙方起爭執。有人突情緒激動衝上附近行人天橋，跨欄跳落4米下地面倒地受傷。黃女見狀後，懷疑受刺激情緒失控，尾隨奔上天橋，在同一地點跳下。

據現場消息稱，有人目睹「女友」受傷後，懷疑自知「玩大咗」，遂報警求助，在一旁安慰「女友」。稍後救護員趕到，立刻把兩人送院治療。警方一度把案件列作「有人從高處墮下」處理，及後兩事主堅稱無自殺意圖，只想嚇唬對方，警方遂改作「糾紛」處理。